ESTRUCTURA : PEDALI NES APOYA Pl E / PEDAL DE FRENO

PEDALINES APOYA PIE / PEDAL DE FRENO

o
\ ' e
\y " . 27«%: =)
\\ 43 V5 ol 4 28 25
A\ o4 ¥ 0 p 5
18 2'\\’9&. Al
By 3 & W 22
Ry 1218 2 1\&5% 4 z )
s SNAIE ULy (AN
PN <)
9

CalificacionSin calificacion

Precio

Modificador de variacién de precio
Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento
Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto

Descripcion Ref. Titulo Cddigo
1 CUBRE 83-41710
CARTER
MOTOR
2 PEDAL DE | 83-65410
FRENO
TRASERO

3
4 SEGURO | 83-GB/T91
TIPO
AGUJA
2X25
5 83-24700
6 BULON
M8X70
7 TUERCA



https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/pedalines apoya pie - pedal de freno.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=3465&virtuemart_category_id=1728&tmpl=component

ESTRUCTURA : PEDALI NES APOYA Pl E / PEDAL DE FRENO
Ref. | Titulo | Cédigo ]
M8
8 GOMA DE | 83-42381
APOYA
PIES
9 APOYA 83-42341
PIES CON
DUCTOR
10 TORNILLO
M6X16
11 SEGURO | 83-GB/T88
6X35
12 RESORTE |83-42322/2
TRABA
APOYA
PIZ COND
UCTOR
13 BOLILLA
5,8
14 PLACA PO | 83-42315
15 SOPORTE | 83-42320
APOYA
PIE
DERECHO
16
17 SEGURO
TIPO
AGUJA
1.5X20
18 83-42310
19 APOYO 83-42441
20 SOPORTE | 83-42420
APOYA
PIE
21 83-42410
22 BULON
M8X25
23 83-42510

2/



ESTRUCTURA :

PEDALI NES APOYA PI E / PEDAL DE FRENO

Ref. Titulo | cédigo |
24 BULON M1
0X1.25X55
25 BULON M1
0X1.25X50
26 83-42610
27 TUERCA
M8X1.25
28 BULON
M8X90
29 SOPORTE | 83-42523
APOYA
PIES

3/


http://www.tcpdf.org

